
PODER TEGISLATIVO

cÂnnnne MUNrctpAr DE pAU Dos FERRos
pnúcro vER. FRANctsco ropEs roReuATo

ATA DA ore sessÃo ExrRAoRDtnÁRla DA 02! stssÃo LEGrsrÂnvA DA 20ê t"EGtst-ATURA oe cÂrunna
MUNICIPAT DE PAU DOS FERROS. RN.

Aos vinte e dois dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e seis, às 10:00 horas reuniram-se os Senhores
Vereadores e Vereadoras de forma on line, com transmissão ao vivo pelas redes sociais, cuja sessão foi feita a
abertura pelo Excelentíssimo Senhor Presidente JAIME DE CARVALHO COSTA NETO, mediante convocação a todos
os vereadores e vereadoras, através do grupo de whatsapp para participarem da 01a Sessão extraordinária da 2a

Sessão legislativa da 2Oe Legislatura, com o objetivo de apreciar um total de 01 (uma) matéria do executivo. O

Presidente da Casa declarou aberta a 01e Sessâo Extraordinária da 2a Sessão Legislativa da 20e Legislatura. Passou a

palavra para a 1a Secretária, Vereadora FRAIiICISC,A ITACIRA ATRES NUNES, que realizou a conferência de quórum,

em que se registrou a presença de 12 (doze) vereadores, conforme atesta lista de presença constante nesta ata,

declarando, portanto, a existência de quórum. Estavam presentes os vereadores(as): 01. DOMICIANA MARILAC DE

oLMTRA TOPES; 02. JOSE GltSON RÊGO GONçAwES 03. JAIME DE CARVAI]|O COSrA NETO; 04. FRANCTSCO

GUTEMBERG BESSA DE ASSIS;05. JOSE AwES BENTO;06. ATANY SAMUET TOPES DE FREITAS,07. FRANCISCO JOSE

FERNANDES DE AQUINO; O8. JOSEFA ALDACEIA CHAGAS DE OLIVEIRA; 09. FRANCISCA ITACIRA AIRES NUNES; 10.

KARIGINA DAYANA MAIA COSIA, 11. FRANCISCO DE ASSIS MONTEIRO; 12. FRANCISCO DEUSIVAN DOS SANTOS

NASARIO, havendo existência de quórum, em seguida, o Presidente JAIME DE CÂRVAlllO COSTA NETO, passou a

palavra a 1ê Secretária, Vereadora FRANOSCÂ ITAORA AIRES NUNES, para proceder com a leitura da Ordem do Dia.

Em seguida fez a leitura do Ofício Ne OO712026, do gabinete da prefeita deste município, que solicita a tramitação do

referido Projeto de Lei em regime de urgência especial do PROJETO DE tEl -Ne 237812026 - MARIANNA A1IúEIDA

NASCTMENTO ATTERA EXCTUSIVAMENTE O ANEXO tI DA tEI COMPTEMENTAR N9 OT9I2O23, DE 29 DE DEZEMBRO

DE 2023 E DÁ OUTRAS PROUDÊNOAS. Vereador GUGU BESSA, líder do governo fez a defesa, nobres colegas

vereadores ouvintes que nós estamos escutando através das redes sociais- Ao dizer, em especial a esses funcionários
que chegam no Projeto de Lei de distância para que esta Casa precise em regime de urgência e adequação salarial

para esta classe que o Presidente até terminou de indagar nos seus comentários. Tenho certeza que essa Casa e os

demais colegas vereadores votarão todos a favor, que é um proieto que é só da adequação salarial para as classes

de saúde, vem os agentes de endemias, agentes de saúde, cirurgião dentista e saúde bucal, tenho certeza que

quando vem para garantir mais eficiência no órgão público, poder beneficiar o servidor, esta Casa vaivotar tudo a

favor a esse projeto. O qual diria que é um Projeto de Lei de suma importância. Vereador JAIME DE CARVAIHO, na

verdade só para esclarecer a população, acho que é importante que a gente faça uma ponderação bem clara,

anualmente o governo federal publica os valores do novo salário mínimo e o município de Pau dos Ferros tem na

área da saúde um plano de cargos, carreiras e vencimentot que boa parte dele é com base no salário mínimo, né?

Então, é apenas um reajuste que é aplicado anualmente e essas tabelas, elas são corrigidas com base no novo salário.

Eu acho que não há muito o que discutir, mas é necessário que a gestão municipa! precisa dessa autorização

legislativa para implementar, para acrescentar essa autorízação legislativa para poder aplicar esses índices a partir

do mês de janeiro, agora já na folha de pagamento. Então, a urgência devia ser em especial a isso, a folha está sendo

fechada essa semana para gue o pagamento seja feito até o próximo dia 31 de janeiro e era necessário que houvesse

a autorização legislativa para poder iniciar já no mês de janeiro o pagamento conforme o novo salário mínimo. O

presidente colocou o Projeto em votação. Projeto de Lei ne 237812O25, aprovado por unanimidade pelos vereadores
presentes na sessão. O presidente JAIME DE CÂRVAIHO, declarou encerrada a 01a Sessão Extraordinária da 2e

Sessão legislativa daZOe Legislatura neste momento. Então, concluída a discussão e votação, agradeço mais uma vez

a presença de todos e vamos ficar no aguardo para saber se até o reinício das atividades legislativas teremos outra

convocação de sessão extraordinária caso não haja, reforço o convite que já foi encaminhado a todos os colegas

vereadores para a leitura da Mensagem Anual, que ocorrerá no dia 03 de março ocorreria na semana anterior na

verdade, a data inicial seria a partir do dia 15 de fevereiro mas aí pega o período do carnaval na semana seguinte

tinha sido pré-agendado, mas houve uma convocação de Brasília para que a prefeita estivesse em busca de benefícios
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para a nossa cidade de emendas e de convênios com o governo federal. Então, foi reposicionado para a data do dia
03 de março e a nossa primeira sessão ordinária do ano, no dia 10 de março, certo? Contudo, obviamente, que a

gente fica no aguardo de uma possível nova convocação para a sessão extraordinária. Reforço ainda o convite para
que os vereadores da bancada de situação estejam presentes amanhã no programa de rádio. Parabenizar os colegas

vereadores de oposição pelos excelentes posicionamentos, pela contribuição que deram pela prestação de contas
na última sexta-feira. e amanhã é o dia dos vereadores da bancada de situação poderem expressar e prestar contas
com a população em relação aos trabalhos desenvolvidos no ano de 2025. Então fica aqui a nossa, mais uma vez a
nossa convocação aos vereadores e também a população que nos assiste, nos escuta de casa, para que possamos

estar juntos a partir das 12h30 na Rádio Cultura do Oeste a entrevista durante o grande Jornal Cultura. Então, forte
abraço a todos e declaro encerrada, neste momento, a primeira sessão extraordinária da segunda sessão legislativa

da vigésima legislatura da Câmara Municipal de Paulo Serras. Desejamos a todos nós a toda a população pauferrense

em 2026 de muita saúde, muita paz felicidade para todos nós e que nós possamos retornar em 2026 revigorados e
com a graça de Deus e a benção de nossa padroeira Nossa Senhora da Conceição com muita força para que a gente
possa caminhar em busca das melhorias para o povo de Pau dos Ferros. O presidente JAIME DE CÂRVALHO COSTA

NETO, declarou encerrada a 01a sessão extraordinária da 2e sessão legislativa da 20e legislatura da Câmara Municipal

da Pau dos Ferros. E para constar, eu, Francisca ltacira Aires Nunes, Vereadora - 1ê Secretária da Mesa Diretora da

Câmara Municipal, lavreia presente ata, mediante assessoramento de Atiene Deniles Queiroz de Souza Mendes na

condição de Assistente da Mesa, que vai assinada por mim e pelos(as) demais vereadores e vereadoras presentes,

mediante lista de presença dos vereadores e vereadoras, constante no Livro de Registro de Presença das Sessões

desta Casa Legislativa.

Pau dos Ferros,02 de fevereiro de 2026

,.,ffih,x#",Jaime de Ca Costa Neto Fra Nunes

ente 1s Secretária
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